

Встреча с руководством и организаторами паломничества хадж - 3 /Oct/ 2017

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с руководителем иранских паломников, членами руководства и организаторами паломничества хадж нынешнего года, выразив удовлетворение благополучным и достойным возвращением иранских паломников, указал на грандиозный международный пропагандистский фронт, стоящий перед Исламской Республикой, и заявил: «Способом противодействия этому опасному фронту служит просвещенность и активная пропагандистская атака, и хадж является одним из главных центров для этих мер».

Выразив благодарность всем организаторам паломничества хаджа этого года, Верховный Лидер революции сказал: «День благополучного и безопасного возвращения паломников для нас, словно праздник».

Верховный Лидер революции сказал, что вопросы сохранения безопасности, чести и уважения паломников вызывали его искреннее и серьезное беспокойство, и при этом добавил: «Согласно отчетам руководства, паломники нынешнего года в большинстве случаев были довольны уважительным и достойным к ним отношениям, хотя сообщалось и о некоторых нарушениях, которые должны быть рассмотрены».

Указав на наличие весьма опасного, активного и оснащенного самыми современными средствами информационной пропаганды фронта, стоящего перед Исламской Республикой, Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Исламская Республика обладает достаточными возможностями и большим потенциалом, чтобы выстоять и совершить атаку против этого фронта. В этом плане хадж является наилучшей пропагандистской трибуной, чтобы контактировать с народами всего мира и нейтрализовать пропаганду противоположной стороны».

Его Светлость Аятолла Хаменеи заметил, что прекращение или ограничение коммуникационных возможностей Ирана с народом во время хаджа, подобно молитве Кумейл, ритуалу бераат, пропагандистским форумам и собраниям, являются уловками саудовского правительства, направленными против Исламской Республики, и добавил : «Сегодня в исламском мире неисчислимое количество элиты и интеллигенции стремятся услышать истину из уст Исламской Республики. Именно поэтому вы должны довести до сведения вашей аудитории такие важные вопросы, как борьба против империалистического господства, разоблачение истинной сущности Запада, оправдание врагов ислама и возвышенное содержание молитвы Кумейл, прочитанной проникновенными словами, хорошим тоном и с глубокой аргументацией, с использованием новейших информационно-пропагандистских инструментов».

Наличие неопределенности в умах аудитории в результате огромного потока негативной пропаганды против исламского режима Верховный Лидер революции счел естественной, и подчеркнул: «Во время проведения паломничества хаджа саудовские власти с неслыханной наглостью в своих телевизионных выступлениях произносили речи против Исламской Республики, и совершенно естественно, что их слова порождают в простом народе других стран неопределенность, но, контактируя с народом, вы должны устранять эту неоднозначность и ломать воздвигнутые другой стороной стены».

Лидер Исламской революции также подчеркнул передачу по возможности предметов потребления иранских паломников, и, коснувшись темы хождения иранских паломников по базарам, добавил: «Если эти отчеты основаны на точных данных, тогда это хорошо».



До выступления Лидера Исламской революции представитель Вали Факиха и глава иранских паломников, Ходжатуль-ислам валь-муслимин Гази Аскер, представив отчет об осуществленной деятельности, озвучил лозунг хаджа нынешнего года, «Хадж духовности, национального могущества и исламской солидарности», и сказал: «Благодаря неустанному труду и приложенным усилиям, безопасность и достоинство иранских паломников была обеспечена и они довольные вернулись на родину».

Глава Организации хаджа и паломничества Мухаммади также представил отчетный доклад, в котором указал на духовность и дисциплину иранских паломников, и затем подчеркнул: «Координация отправки и организации хаджа, разработка специальной структуры управления кризисом, создание новых палаточных лагерей на Арафате, регулярное управление транспортом, внимание к вопросам безопасности и питания паломников, обучение организаторов и инструкторов, специальные медицинские меры составляли положительные стороны организации хаджа этого года».